

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 62

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.05.2021 10:02:39

формирования заключения врача: 23.05.2021 15:03:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308269/answer/308277>



Заключение врача

Здравствуйте! При слишком длительной езде на велосипеде происходит давление на предстательную железу, что усугубляется определёнными моделями велосипедов, что, в свою очередь, может повышать уровень ПСА. Следует сделать перерыв в несколько суток в езде на велосипеде и пересдать анализ. Причиной повышения ПСА может быть и воспалительный процесс в предстательной железе. Обсудите эти вопросы с Вашим урологом. Удачи!